
p pocz.otw. 7,00 bar (g)
p1 7,70 bar (g)
p2 0,00 bar (g)
A 1257 mm2

ρ 1000,00 kg/m3  

b1 10 %
αc 0,28 -
- - -
- - -
- - -
- - -

49125,46 kg/h
49,13 m3/h

UWAGI *

Ciśnienie zrzutowe

Śląskie Zakłady Armatury Przemysłowej ARMAK Sp. z o.o
ul. Swobodna 9; 41-200 Sosnowiec 

tel. (032) 368 00 00; fax (032) 368 00 94
www.armak.com.pl   info@armak.com.pl

ARKUSZ DOBORU - PRZEPUSTOWOŚĆ

Dane potrzebne do przeprowadzenia obliczenia przepustowości

Ciśnienie odpływowe
Przekrój kanału dopływowego
Gęstość cieczy przed zaworem 
Współczynnik przyrostu ciśnienia

-
-

OBLICZONA PRZEPUSTOWOŚĆ m

Woda

* - komórki do wypełnienia

Krzysztof Ozga
Opracował:

DN 50

Współczynnik wypływu

Ciśnienie początku otwarcia

Obliczenia przeprowadzono na podstawie następujących wzorów:

Zawór podlegający obliczeniom:

Si 6301CTYP WYBRANEGO ZAWORU:
OWIERCENIE: PN 40/10

CZYNNIK:

METODYKA OBLICZEŃ: Obliczenia wg UDT

-
-

dla przepisów UDT dla przepisów ASME VIII / API 520


